



కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు

మొదటిసారి తరువాయి కార్యక్రమాల మరొక శ్రవణం. రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం దేశం కోసం త్యాగాలు చేసింది. తెలంగాణనుంచి ఆయన పోటీ చేసే ప్రజలు కచ్చి తంగా గెలిపిస్తారు" అని కోమటిరెడ్డి అన్నారు.



రష్యా - ఉక్రెయిన్ వార్ లో హైదరాబాద్ మృతి

మొదటిసారి తరువాయి అనే భారతీయుడు దుర్ఘటన చెందాడని తెలుసుకున్నాం. కుటుంబ సభ్యులు, రష్యా అధికారులతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాం. ఆయన పార్లమెంట్ లోని భారత్ కు పంపించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం.

గ్రూప్ పరీక్షల తేదీలు ఖరారు

మొదటిసారి తరువాయి వెల్లడించారు. అయితే గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ తో సహా గ్రూప్ 2, గ్రూప్ 3 పరీక్షల తేదీలను ప్రకటించిన కమిషన్ ప్రతిష్టా పరీక్షల తేదీలను ప్రకటించింది. గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ అక్టోబర్ 21 నుంచి జరుగనున్నాయి.

మా ఇంట్లోనూ బోరు బావి ఎండిపోయింది

కర్ణాటకలో నీటి ఎద్దడి నిజమే సమస్యను తీర్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని నీటి కొరతకు బీజేపీ కూడా కారణమే.. మేకేదాట ప్రాజెక్టుకు ఆమోదం తెలపడం లేదు

కరవ పరిస్థితులతో తాగునీటి కొరత గ్రామాలనే కాకుండా, సిలికాన్ నీటిలో, అందులోనూ నీటి అందకం కృష్ణం కూడా పీడిస్తోంది. నగరంలో తాగునీటి సరఫరా అరకాగా ఉంది. దీంతో నీటి నింపానికి జలముందటి కొరతలు సులభమైన రావడం లేదు. అధికారులు హడావుడిగా బ్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు.

'రైతు నేస్తం' ప్రారంభం

అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందించడానికి వీలుగా 'రైతు నేస్తం' కార్యక్రమం ఉపయోగపడుతుంది అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కరువొచ్చినా, కష్టమొచ్చినా ప్రభుత్వం రైతులకు అండగా ఉంటుందన్నారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి పలువురు రైతులు ఇందులో పాల్గొని తమ అనుభవాలను పంచుకున్నారు.



మా ప్రభుత్వాన్ని టచ్ చేస్తే.. వండబెట్టి తొక్కుతాం..

మొదటిసారి తరువాయి తెలంగాణకు అభివృద్ధి చేయమని అడిగినట్లు చెప్పాం. ఇదే క్రమంలో.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామని ఎవరైనా ప్రతిపాదించినా.. టచ్ చేసినా.. అగ్గి కలిగిస్తాం. మానవ బాంబుల్లు.. నా కొడకలలా.. ఎవరైనా మిగిలి చూస్తూ.. ఒక్కొక్కరిని పండబెట్టి తొక్కుతాం. పేగులు బయటకు తీసి మెడలేసుకుని ఉర్రటాలు అంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు.

మమ్మల్ని విమర్శించే అర్హత బీజేపీకి లేదు

ఇంటి ఫన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఎన్డీఎస్ఎస్ బృందం నాలుగు రోజుల పాటు తెలంగాణలో పర్యటించనున్నట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

మా ఇంట్లోనూ బోరు బావి ఎండిపోయింది

కర్ణాటకలో నీటి ఎద్దడి నిజమే సమస్యను తీర్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని నీటి కొరతకు బీజేపీ కూడా కారణమే.. మేకేదాట ప్రాజెక్టుకు ఆమోదం తెలపడం లేదు



ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా కలెక్టర్లు పాల్గొన్నారు. ప్రతి సిజన్లో రైతులు ఎదుర్కొనే సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకొని, ఎన్నికైతే వాళ్లకు సలహాలు సూచన చేసేందుకు 'రైతు నేస్తం' ఉపయోగపడుతుందని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు.

దేశమంతా.. సందేశ ఖాళీ తుఫాన్

మొదటిసారి తరువాయి కుటుంబం లేకపోవడంతో వారసత్వ రాజకీయాల గురించి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. ఈ దేశమే నా కుటుంబమని వారు తెలుసుకోవాలి.

'ఎల్ఆర్ఎస్' పై బీఆర్ఎస్ పోరుబాట

మొదటిసారి తరువాయి చేసే వరకు ప్రజల తరఫున ప్రభుత్వం పనిచేయాలి. హైదరాబాద్, జిల్లాలలోనూ ఎన్నికల పోటీలకు సిద్ధం కావాలి.

రేవంత్.. ఈ 100 రోజుల్లో ఏం సాధించారు?

సచివాలయంలో విలేకరులకు స్వీచ్ లేదు మోడ్రీ లక్ష్మీ లెటర్లు రాస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కాంగ్రెస్ గెలవడని రేవంత్ చెప్పకనే చెప్పారు.

మమ్మల్ని విమర్శించే అర్హత బీజేపీకి లేదు

ఇంటి ఫన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఎన్డీఎస్ఎస్ బృందం నాలుగు రోజుల పాటు తెలంగాణలో పర్యటించనున్నట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.



సేవలతో ప్రజల గుండెల్లో నిలవాలి

భీమవేపరపల్లి, విశాల భారతి: విద్యార్థులకు చేస్తున్న పనులను సుదీర్ఘంగా కాదని, కింది స్థాయి అయినా సరే ప్రజలకు అందుతున్న పనులను గుండెల్లో నిలవాలి అని ఎంపీపీ కోత వినిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేయాలి..

చిగురుమామిడి, విశాల భారతి: గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు పోటీ పడాలని, ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది అని ఎంపీపీ కోత వినిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు.



భీమవేపరపల్లిలో బ్లాక్ లెవెల్ క్రీడా పోటీలు

భీమవేపరపల్లి, విశాల భారతి: మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని క్రీడా మైదానంలో జిల్లా స్థాయి యువ కేంద్రం స్టాండ్ యూత్ క్రీడ అథ్లెట్స్ పోటీలు నిర్వహించారు.



వంద శాతం పన్ను వసూలు చేయాలి

వనపర్తి, విశాల భారతి: అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో వాణిజ్యపరమైన అస్తులకు సంబంధించిన పన్నుల వసూలు వంద శాతం పూర్తి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సంచిత గంగారాజు తెలిపారు.

పెన్నార్ పరిశ్రమలో బిఆర్ టీయం జయకేతనం

- వరుసగా రెండోసారి అధ్యక్షునిగా రాంబాబు విజయం
నిబటియం, ఐఎన్ టీయం కుటమిషన్
59 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపు

పటాన్ చెరు, విశాల భారతి: పటాన్ చెరు డివిజన్ బండల గూడల పరిశ్రమలో పెన్నార్ పరిశ్రమలో నిర్వహించిన కార్మిక సంఘం గుర్తింపు ఎన్నికల్లో బిఆర్ టీయం జయకేతనం ఎగరవేసింది.



భులు గూడల మహిపాల్ రెడ్డి మార్గదర్శకత్వంలో బి ఆర్ టీయం తరఫున సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాంబాబు యాదవ్ అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేశారు.

కార్మికులకు తగు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. వరుసగా రెండుసార్లు బి ఆర్ టీ యు యూనియన్ ను గెలిపించిన పెన్నార్ కార్మికులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



యదేచ్ఛగా మొరం తవ్వకాలు

అమమతుల పేరిట లక్షకు వ్యాపారం
అమమతుల పేరిట లక్షకు వ్యాపారం అనే కేసులో మొరం తవ్వకాలు చేపట్టడంతో ప్రభుత్వ అధికారులు గండ్ల కొడుకులను నిర్బంధించారు.



ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకే ఎల్ఆర్ఎస్ తెరపైకి

పలుకు రమేష్ గౌడ్
వనపర్తి విశాల భారతి: గతంలో ఎల్ఆర్ఎస్, బిఆర్ఎస్ స్వీయములకు సంబంధించిన అంశంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పగించిన వ్యతిరేకమని, ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకు మళ్ళీ ఎల్ఆర్ఎస్ స్వీయ తో ప్రజలపై కుట్రలు పన్నుతున్నారని బి ఆర్ఎస్ పలుకు రమేష్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు.

ఏఎంసీ కాలనీ సమస్యలపై మెమోరాండం

- మాజీ శాసనసభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు
వీరయ్యకు వినిత శ్రీనివాస్ అందిస్తున్న
అమ్మాయిలను
తోక దుర్గాప్రసాద్ మాదిగ

భద్రాచలం, విశాల భారతి: ఏఎంసీ కాలనీలో డ్రైనేజీలు సస్టైనబుల్ గా నిర్మించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే పోదెం వీరయ్యకు ఎమ్మార్సీఎస్ డివిజన్ నాయకులు తోక దుర్గాప్రసాద్ మాదిగ మెమోరాండం అందించారు.



దర్జీల నూతన అధ్యక్షునిగా వెంగళ లింబాద్రి

ధర్జీ, విశాల భారతి: దర్జీల నూతన అధ్యక్షుడిగా వెంగళ లింబాద్రి ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ కార్మికోల్ కేంద్రం విచ్ఛిన్నం చేయాలి అని పిలుపునిచ్చారు.



ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలి

నీపీఐ(ఎం ఎల్) మాస్ లైన్
జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివ కుమార్
సూర్యాపేట, విశాల భారతి: నిలువ నీడలెని నిరుపేదల గుడిసెలు వేసుకున్న స్థలాన్ని రెడ్డి కమ్యూనిటీ హాల్ కు రాసి ఇచ్చిన సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు మాజీ ఎంపీ జగదీష్ రెడ్డి తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని నీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.



పిడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

చిట్టల, విశాల భారతి: మండలం వెలివిసేడు గ్రామంలో అక్రమంగా పీడిఎస్ బియ్యంను TS05UB2783 నంబర్ గల అలోలో తరలిస్తుండగా సమాచారం అందుకున్న సిబిల్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ 5 కింగ్ టాక్ల పీడిఎస్ బియ్యంను గుర్తించారు.



మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి..

వివక్ష లేని సమాజాన్ని నిర్మించాలి
మంధని, విశాల భారతి: మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని, వివక్ష లేని సమాజాన్ని నిర్మించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని నాబార్డో అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ ఎన్ జయప్రకాష్ విమలకుమార్లు. బుధవారం నాబార్డో వారి సౌజన్యంతో మంధని మండలంలోని మండల సమైక్య ఆఫీసులో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంను ముగించాల్సిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా దినోత్సవం సభాకాండకులు తెలిపారు. మహిళలు అర్హతగా రాణించినప్పుడే సమాజం బాగుపడుతుందని, అలాగే అన్ని రంగాల్లో కూడా మహిళలు ముందంజలో ఉన్నారన్నారు. అలాగే నాబార్డో ద్వారా మహిళలకు కావలసిన అదనపు వనరులను సమకూర్చే కుటీర పరిశ్రమల శిక్షణ కార్యక్రమాలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. వీటిని మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.



అర్హత పొందిన ద్వారా మహిళలు వేగవంతమైన ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గెస్ట్ గా వచ్చిన లాయర్ భూషానూ, పి ఎన్ సి దాక్టర్ ప్రవంతిని, వి పి ఎమ్ పద్మను, మహిళా సంఘాల విజ్ఞాన వారు చేసిన సేవలను కొనియాడుతూ ఈ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గాననానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలుగు రేఖ ముఖ్య కార్యనిర్వాహణ అధికారి రజిత, జన వికాస గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ కార్యదర్శి పెండ్లి సంపత్ కుమార్, జన వికాస ప్రతినిధులు రాజు, 65 మంది శివ కక్ష సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్ఆర్ డిజి స్కూల్ లో ఫుడ్ ఫెస్టివల్

ఎల్వినగర్, విశాలభారతి: విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు నృజనాత్మకతను పెంపొందించే ఇలాంటి ఫుడ్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్ఆర్ డిజి స్కూల్ ఏజిఎం ఏ వి రావు అన్నారు. వసతిగృహంలోని ఎస్ఆర్ డి జి స్కూల్ లో విద్యార్థులచే ఏర్పాటు చేసిన ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను ప్రెసిడెంట్ సి. సుమారా గార్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వివిధ రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన వంటకాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయన్నారు. ఫుడ్ ఫెస్టివల్ తో పాఠశాల ప్రాంగణం కళకళలాడింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దమ్మత్తల్లి దేవాలయ 25వ వార్షికోత్సవం

కొనసాగిన స్వచ్ఛ మూడురోజుల పండగ
కర్నూలు, విశాల భారతి: ధర్మ మండలంలో గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి అధికారియంగా కన్యల పండగగా జరుపుకునే పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయ వార్షికోత్సవం, కల్యాణ మహోత్సవం 24 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని 25 వ సిల్వర్ జూబ్లీ మహోత్సవం లోకి అడుగులు వేస్తున్నాడని కొనసాగి శ్రీ శ్రీ పెద్ద రాజా సహిత పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయ 25 వ వార్షికోత్సవ కల్యాణ మహోత్సవ అహ్వానానికి ముదిరాజ్ సంఘం నెంబర్ 1 వందెన వాడ కుల పెద్దలు మండల కార్యాలయంలోని రెవెన్యూ అధికారి బి.మాలి, ధర్మ తల్లి పోలీస్ అధికారి ఎన్ వంశీకృష్ణ రెడ్డి ని పెద్దమ్మ తల్లి మహోత్సవానికి సదానంగా అహ్వానాన్ని అహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మచ్చరఘురామ్, మచ్చ బుచ్చన్న, బోస్ లక్ష్మీ నర్సయ్య, గడ్డం అశోక్, తప్ప గంగాధర్, అటో గంగాధర్, మచ్చ సుధాకర్, గంగ రాజ్యం, శోభన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరీక్షల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్
ఉత్తీర్ణత శాతం పెరగాలని, వంద శాతం విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా, వెనకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని చెప్పారు. ఆంగ్లం, హిందీ, గణితంపై విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు తీసుకోవాలని చెప్పారు. పరీక్షల సమయంలో విద్యార్థుల ఆరోగ్యాన్ని జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా డెప్యూటీ కలెక్టర్ అభివృద్ధి అధికారి సుజిత, ఏ.ఎన్. హిందూ, ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పదే తరగతి పరీక్షల్లో గతేడాది కంటే ఈ సారి



ఎల్ఆర్ఎస్ ను ఉచితం చేయాలి

ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి
ఎల్ఆర్ఎస్ తో 25 లక్షల మందికి వస్తంది
జిల్లా, విశాల భారతి: కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ పార్టీని బొంద పెడతా అని అంటున్న సిఎం రేపంత్ రెడ్డిని హామీలు అమలు చేయకుంటే ప్రజలే బొంద పెడతారని బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బాల్కొండ మండల కేంద్రంలో ని బిహెచ్ఎం వద్ద ఎల్ఆర్ఎస్ పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ



అధ్యక్షులలో నిరసన ధర్మా కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధ ప్రకటనలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి అమలు చేసేది ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఒకటేనని, ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని చెప్పారు. మూడు నెలలైనా రైతులకు ఇంకా రైతు బంధు పడలేదని అన్నారు. ఇన్ని రోజులు ఒకటికొకటి బంధు మొదలైంది, ప్రభుత్వ తప్పులపై వేల కూడా మొదలైందని తెలిపారు. ఎల్ఆర్ఎస్ తో ప్రజల నుండి ఒక్కో ఫోన్ పై లక్ష రూపాయల భారం మోపడం ప్రభుత్వం ప్రజాశత్రుత్వం చేసినదని తెలిపారు. దీని వల్ల 25 లక్షల మందికి వస్తం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ ను ఉచితంగా వర్తింపజేసేవరకు పోరాటం ఆపేది లేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నారెడ్డికి హార్దిక శుభాకాంక్షలు

కాంగ్రెస్ నాయకులు
వనపర్తి, విశాల భారతి: ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రజాశ్రీకా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బాధ్యతలు చేపట్టిన చిన్నారెడ్డి ఆతి కార్మి రోజుల్లో మొదటిసారి జిల్లాకారవడంతో కార్యకర్తల పునంగా పాల్గొనడంపట్టికారు. గోపాల్వేలు మండల మున్నూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పక్షనేపరకు పోరాటం ఆపేది లేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమూర్తి, కాంగ్రెస్ నాయకులు పలువురు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయం

దొంత సుధాకర్
సైదాపూర్, విశాల భారతి: కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలంలో గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయమని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొంత సుధాకర్ అన్నారు. మండలంలోని అభివృద్ధి ప్లీ గ్రామంలో ఇ.జి ఎన్ నిధులు రూ. 10 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న సీ నీ రోడ్ పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గూండారావు శ్రీనివాస్, జైకా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు మిట్టపల్లి కిషోర్య్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల కొమరయ్య, కే.వేణక రవీందర్, ఎర్ర శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గృహప్రవేశానికి నాతరి స్వామి హాజరు

మంచిర్యాల, విశాల భారతి: సూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమానికి టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతరి స్వామి హాజరయ్యారు. ఆయనతో పాటు తాండూర్ మండల అధ్యక్షుడు మహామూర్తి ఈశా, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం చాకపల్లి ఎంపీటీసీ మునిముడుగుల మహేందర్, సోదరుడు రాహుల్ ప్రీతి హాజరయ్యారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, జి.డి మహేష్, సీనియర్ నాయకుడు దుర్గం గోపాల్, దూడ మహేష్, అజాం ఖాన్ మాజీ సర్పంచ్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు, బామండ్లపల్లి భరత్ కుమార్, అగిడి అశోక్, దుర్గం మహేందర్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు ప్రతి రంగంలో ముందుకు రావాలి

ముఖ్య అతిథిగా చైర్మన్ శ్యామా శ్రీధర్
బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: బి.సి.ఎస్ అధ్యక్షులలో బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని సీఎస్ఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జక్కల శ్యాంత్, బి.సి.ఎస్ సి.డి.ఎస్ హాజరై మాట్లాడారు. నేటి సమాజంలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను సమగ్రంగా వివరించారు. లింగ వివక్షతపై అవగాహన కల్పించారు. మహిళలు ప్రతి రంగంలో ముందుకు రావాలని మహిళా సమాజం అభివృద్ధి చెందుతూనే దేశ ప్రగతికి మేలు జరుగుతుందని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, సూపర్ వైజర్లు పాల్గొన్నారు.



సభ్యుల సహకారంతోనే సంఘం మరింత అభివృద్ధి

పురుషుల పాదుపు సంఘం అధ్యక్షులుగా వేణు..
ఉపాధ్యక్షుడిగా సంపత్ రెడ్డి ఎన్నిక
చిగురుమామిడి, విశాల భారతి: కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం సనాబుపేట పురుషుల పాదుపు సంఘం 12వ వార్షిక మహాసభ కోవోడ సమితి అధ్యక్షుడు పిల్లి ప్రభాకర్ గౌడ్ సమక్షంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వార్షిక మహాసభలో సంఘం అధ్యక్షుడిగా కంది వేణు ఎన్నిమీద సారి, ఉపాధ్యక్షుడిగా కూతురు సంపత్ రెడ్డి మాజవసారి ఎన్నికైనట్లు సమితి అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాలకవర్గ సభ్యులుగా మాడ శ్రీనివాస్, జితేందర్ సింగ్, గుల్ల సదయ్య, మర్రి



రైతునేస్తం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ప్రారంభించిన కలెక్టర్

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: బెల్లంపల్లి రైతు వేదికలో ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ప్రతిష్టాత్మకమైన కార్యక్రమం రైతు నేస్తం, రైతు వేదిక వీడియో కాన్ఫరెన్స్ గ్ అనుసంధానం కార్యక్రమం ప్రారంభోత్సవానికి మి.వి.వి.ఎ. జిల్లా కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతరి స్వామి, ఎంపీటీ సీనివాస్, స్పెషల్ ఆఫీసర్, వ్యవసాయ అధికారులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టరు రైతు వేదికలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బి.సి.ఎస్ ని జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఆపై ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి సందేశాన్ని టిపిసిసి ప్రతి వారంలో రెండు రోజులు రైతులకు రైతు వేదికలో శిక్షణ కార్యక్రమాలను ఉంటాయని దీని ద్వారా రైతులకు శాస్త్రవేత్తలకు వ్యవసాయ హాజరయ్యారు సమస్యలను లోపం లేకుండా వారికి వచ్చే కష్టనష్టాలను వ్యవసాయ పంపి దిగుబడికి సూచనలను సులువుగా నేర్చుకోవడానికి వీలవుతుందని, దీని ద్వారా రైతులందరికీ పంట దిగుబడి పెరుగుతుందని, అదేవిధంగా అతి తొందరలో రైతులందరికీ పంట బీమా పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, బెల్లంపల్లి మండల రైతులు అందరూ హాజరయ్యారు. కార్యక్రమాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా వీక్షించారు.



భూగర్భ డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ పనులను వెంటనే చేపట్టాలి

కాన్ఫోర్టర్ లచ్చిరెడ్డి.
ఎల్వినగర్, విశాలభారతి: యన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎ.వి.రెడ్డి నగర్ ఫేస్ 1 బాలాజీ ఆస్పెక్టం లో వర్ష తరచూ భూగర్భ డ్రైనేజీ పొంగి ఇబ్బందికరంగా ఉందని డివిజన్ వాసులు జి.హెచ్.ఎస్.కార్వేలెర్ మొట్టలపల్లి రెడ్డికి సమాచారం ఇవ్వడంతో భూగర్భ డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ ను జలమందలి మేనేజ్మెంట్ నిర్వహించి, ఈ సందర్భంగా కార్వేలెర్ లచ్చి రెడ్డి మాట్లాడుతూ త్వరలోనే సూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ వేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, జలమందలి సూపర్వైజర్ జయంహా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

